

老人被火车撞后伤重身亡

事发邯济铁路茌平段，警方推测是自杀

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊 通讯员 代玉梅) 19日早晨,在邯济铁路茌平段,一名老人爬上铁路被火车撞伤,一名火车司机发现后报警,老人抢救无效身亡。警方判断老人可能是自杀。

19日上午8时20分,记者赶到茌平县中医院,看到被撞伤的老人正躺在抢救室的病床上接受治疗,老人头上缠着纱布,上面有很多血迹。参与抢救的医

生介绍,老人的头部、双腿等部位受伤严重,处于深度昏迷状态。

聊城市120急救中心工作人员介绍,当天上午7点左右,一名自称铁路工作人员的人拨打120报警称,在铁路上,一个人被火车撞伤。

邯济铁路茌平站货场营业室工作人员说,当天早晨,在铁路上,确实有人受伤,火车站派出所已介入调查。

邯济铁路在平站的工作人员介绍,目前,邯济铁路没有客运列车运行,行驶的都是货运列车,七点左右经过的火车有很多趟,不知道哪列火车撞到这老人。

事发后,邯济铁路茌平火车站派出所民警到院调查,发现老人身上没有任何证件。该站派出所一名李姓指导员介绍,当天早晨,是一名火车司机首先发现了这名受伤的老人,火车司机立

即报警,受伤老人躺在邯济铁路178公里+500米处的铁路旁。

派出所民警介绍,事发地点在火车站货场西侧,不在站内,没有人发现这名老人何时爬上铁路。民警介绍,铁路两侧有围墙,不清楚老人是如何爬上铁路。

记者在事发路段看到,附近有一个供行人通过的铁路桥涵洞。“老人的衣服很脏,当天还下着雨,不可能是抄近路爬上铁

路。”派出所民警说,这名老人可能是自杀,具体调查结果还需要找到这名老人的家属后才能得出结论。

19日上午11时,记者从茌平县中医院了解到,老人伤势太重,经抢救无效身亡。

该派出所民警介绍,派出所已经成立调查小组,目前正在寻找老人的家属。知情者可拨打火车站派出所电话6964128提供线索。

轿车失控

19日13时许,在济聊高速82公里处北侧,一辆河北牌照的轿车突然失控,撞上路边护栏。驾驶员头部受伤,高速公路政人员拨打120,伤者被送往附近医院,无生命危险。

本报记者 杨淑君
通讯员 贺宁 摄



空调买了四个月还没到货

没签书面协议,消费者难要违约金

本报 8451234 热线消息(记者 谢晓丽 通讯员 王君) 市民李先生4月份从市区一商场购买了三台空调,安装好一台,但另外两台直到8月份还没到货。近日空调到货,李先生要求商场支付违约金,但由于只是口头约定,没有书面协议,李先生维权遇困难。

据介绍,2011年4月初,城区消费者李先生在一商场购买空调三台,一次性付清价款17908元。商家很快将一台送货到家。另外两台价值9860元的空调由于货源紧张没有现货,商家与李先生口头达成协议,自购买之日起1个月内送货。但截至7月底,李

先生还未收到。

期间,李先生多次找商家要求送货,商家均称没有现货,问是否可以调换别的样式。李先生认为订购的空调与自家装修风格一样,拒绝更换。近日,商家称货已到,要为其送货,这时李先生认为自己的权利受到侵害,要求商场赔偿延期履行的违约责任,并继续履行合同,给付订购的空调。商场以没有约定违约责任为由,不同意支付违约金,双方协商未果。李先生将此事投诉到了聊城市消协。

受理投诉后,市消协调查发现消费者反映的情况基本属实。按照

相关规定,经营者以预收款方式提供商品或者服务的,应当按照约定提供。未按照约定提供的,应当按照消费者的要求履行约定或者退回预付款;并应当承担预付款的利息、消费者必须支付的合理费用。由于李先生就送货问题只是在时间方面与商家达成了口头协议,而对违约后双方的责任、解决办法等没有约定,造成维权困难。

聊城市消协提醒,在购买时要与商家签订书面协议,或一定要看仔细附注在销售单上的送货日期,书面约定违约责任特别是逾期送货承担责任一项,以便商家违约时,消费者有据可依。

狼狗咬伤路人 遛狗人不管不问

本报 8451234 热线消息(记者 潘跃全)

20日,在开发区江北汽车城附近,63岁的李老太太去附近工地找老伴时,一名男子遛一只狼狗冲她的左腿咬了一口,骑车遛狗的男子带着狼狗离开了,没理会躺在地上的李老太。

20日晚8时许,在聊城市人民医院急诊科清创室里,63岁的李老太躺在治疗床上,左腿小腿肚上两道伤口一直在滴血,一道伤口长约10厘米,另一道伤口约7厘米。医生说,还好没有伤及骨头。李老太浑身哆嗦着一直说“冷!冷!”。

李老太说,晚上7点左右,她一人在开发区建设路和光岳路路口北,一条东西路上向东走时,一名穿白褂的男子骑电动三轮车,带着五条狗从她身旁经过。一条狼狗冲上来,冲着

她的左腿小腿咬了一口,她疼得在地上打滚。遛狗男子离她只有一米多远,却没下车,冲着狼狗喊“走啦走啦”,就离开了。她只好挪着腿走到工地,老伴通知儿子把她送到医院急救,她的儿子同时拨打110报案。

21日下午,李老太的儿子罗先生说,根据现场监控,一名男子骑电动三轮车,前面驮一个小女孩,带着5条狗在母亲旁边经过时,一条狼狗咬了母亲。新区派出所民警说,案情正在调查中。

罗先生说,他现在已交了5000元医疗费,“我们不是因为钱生气,是因为这个遛狗的人没管我母亲,自己跑了,让人气愤!”他希望市民能提供该遛狗男子的线索,协助警方破案。知情市民可拨打本报热线0635-8451234。



李老太左腿上一道伤口长约10厘米,医生正在处理。
本报记者 潘跃全 摄

海信交出“智能战略”头卷

全球首款个人智能电视面世

本报(台)讯:继三个月前高调发布“智能化”战略转型后,8月16日,海信集团在京宣布,推出中国彩电产业革命性产品——个人智能电视I' TV。海信集团董事长周厚健直言,这是“微创新、大革命”的成果是我儿时的“梦想”,是盼了一辈子的产品革命。海信方面介绍,I' TV(我的个人电视)是全球第一款个人智能电视。与目前势头强劲的热门电子消费品PAD相比,海信的个人智能电视I' TV定位,首先是一台“电视”,其次是一台平板电脑,即植入了“电视芯”的平板电脑。作为智能电视,海信I' TV的最大亮点在于:实现了大屏传小屏(即客厅里的电视

所接收的任何有线电视节目都可以瞬间传到I' TV、智能手机等小屏幕上随意观看)、小屏传大屏(即I' TV通过互联网搜索到的任何视频节目,特别是高清节目,都可以瞬间传到客厅的大屏幕上共享观看)、异地传屏(I' TV在外地也可以实时收看家里电视所能接受到的任何节目)等功能,使得“三屏互动”、“协同互传”成为现实,真正实现随时、随地、随心、随性地移动观看电视;同时,植入智能推荐、社区交友等软件应用,该产品兼有网络、娱乐、PC及社交等功能,彻底实现由坐着看到抱着看的形态转变,某种程度上这台I' TV将是一台“社会化电视”,是电视机的

“再进化”。

这款被周厚健视为对中国彩电业具有某种“破坏性”的产品,在海信的产品开发史上同样具有里程碑意义。周厚健介绍,这一海信集团内部鲜有的“跨产业”协作开发,恰恰是海信的“优势”。

据了解,I' TV是海信深度洞察顾客已经产生但尚未提出的需求,通过大而薄小而巧的方式,把功能、技术和系统等整合在一起,提供给用户完全不同于传统电视的全新体验。

海信I' TV的开发集结了集团内部数个公司的研发骨干,由海信电器总体设计开发,海信传媒网络公司运营支撑平台和应用商城开

发,海信通信公司负责软件操作系统开发,以及海信宽带多媒体公司负责多屏互动开发。正是凭借多方协作、跨产业协同的内部产业链,海信集团才得以搭建起以“系统软件”、“云计算”、“互联网应用”、“人工智能”、“工业设计”、“运营服务”为主体的技术集群,并在较短时间里完成了个人智能电视的开发。

借I' TV的亮相,海信试图“重新定义”并改写彩电业:一是“瘦终端”,即电视内容与收看工具彻底分化,电视终端进一步被“泛化”,即有屏幕的地方都将具备电视功能,“电视机”的概念将日趋淡化;二是“云后台”,支撑终端的运营模式将对传统电视形成彻底

颠覆,随着个人智能电视遥控器等功能带来的操作方式变化,将为海信后台增值服务带来流量猛增,海信在围绕“客户端”展开的商业模式将大有可为。

周厚健希望,海信I' TV的破坏性能成为已经受制于产品创新、运营模式创新以及面临销售“天花板”的中国彩电行业,绝地反击的机会和重新审视自我的引爆器,“彩电”的产销量也将呈现爆炸性增长。专家介绍,海信抢在苹果前,适时聪明地推出I' TV,标注着“泛电视”的开始,也将“智能电视”推向了新的高度。

据悉,海信I' TV将于9月26日全国正式上市。